



## 习近平凝眸目标 聚力强军 推进自我革命

■要把握主次关系,区分轻重缓急,对关系备战打仗全局、涉及体系运行关节、有利于提升官兵获得感的改革,要放在突出位置,优先抓好落实

■这次军事政策制度改革力度大、创新性强,要解放思想,坚决破除一切不合时宜的思想和行为障碍,善于谋新策、出新招、走新路

■军事政策制度改革是军地双方共同的任务,要增强全局观念,加强组织领导,压紧压实责任,形成一盘棋,拧成一股绳

新华社北京7月31日电 中共中央政治局7月30日下午就推进军事政策制度改革举行第十六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,军事政策制度是我们党治国理政的重要保障,军事政策制度改革是对我党的一次制度性重构,关系实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队,关系实现两个一百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。要强化使命担当,强化系统集成,强化创新突破,强化军地合力,进一步统一思想和行动,凝心聚力实施改革强军战略,把新时代强军事业不断推向前进。

这次中央政治局集体学习在八一建军节前夕举行,习近平代表党中央和中央军委,向全体解放军指战员、武警部队官兵、民兵和预备役人员致以节日的祝贺!

军事科学院研究员谭亚东同志就军事政策制度改革作了讲解,并谈了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,党的十八大以来,党中央着眼于实现中国梦强军梦,把深化国防和军队改革纳入全面深化改革总盘子,率先开展军队领导指挥体制改革,压茬推进军队规模结构和力量编成改革,有效解决了制约国防和军队建设的体制性障碍、结构性矛盾,实现我军组织架构历史性变革、力量体系革命性重塑。军事政策制度改革重在解决同新时代、新使命、新体制不相适应

的政策性问题,这一步必须走好走实、善作善成。

习近平指出,中央军委政策制度改革工作会议以来,军队各级周密组织、全力推动,中央和国家机关积极配合、大力支持,军事政策制度改革扎实有效推进。要聚焦改革目标,抓住机遇,坚定信心,保持定力,迎难而上。要把统一思想紧紧抓在手上,有针对性搞好宣传教育,加强舆论引导,引导大家坚定自觉拥护改革、支持改革、投身改革,最大限度凝聚改革正能量。

习近平强调,要把握军事政策制度改革特殊复杂性,把系统集成作为一个基本理念和原则牢固确立起来。要处理好顶层设计和分层对接的关系,各项改革都要在军事政策制度体系框架下加以推进,搞好上下左右、方方面面的衔接,确保改革整体联动,发生“化学反应”。要把握主次关系,区分轻重缓急,对关系备战打仗全局、涉及体系运行关节、有利于提升官兵获得感的改革,要放在突出位置,优先抓好落实。要把深化国防和军队改革全局,把解决体制性障碍、结构性矛盾、政策性问题统一起来,确保改革三大战役相互衔接、相互促进、相得益彰。

习近平指出,这次军事政策制度改革力度大、创新性强,要解放思想,坚决破除一切不合时宜的思想和行为障碍,善于谋新策、出新招、走新路。要深入研究论证,加强重大问题研究,把情况查明、把症结找准、把对策定实。(下转第二版)

## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 牢记初心使命 推进自我革命

新华社北京7月31日电 8月1日出版的第15期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《牢记初心使命 推进自我革命》。

文章强调,我们党作为百年大党,如何永葆先进性和纯洁性、永葆青春活力,如何永远得到人民拥护和支持,如何实现长期执政,是我们必须回答

好、解决好的一个根本性问题。我们党要求全党同志不忘初心、牢记使命,就是要提醒全党同志,党的初心和使命是党的性质宗旨、理想信念、奋斗目标的集中体现,越是长期执政,越不能忘记党的初心使命,越不能丧失自我革命精神,在新时代把党的自我革命推向深入,把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、

经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党。

文章指出,我们党是用马克思主义武装起来的政党,始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心和使命,并一以贯之体现到党的全部奋斗之中,回顾党的历史,为什么我们党在那么弱小的情况下能够逐步发展壮大起来。(下转第二版)

## 王东峰许勤叶冬松赵一德等省领导走访慰问退役军人和优抚对象

## 深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神 用心用情用力关心服务退役军人和优抚对象

本报讯(本报记者)在八一建军节来临之际,按照省委统一部署,省委书记、省人大常委会主任王东峰,省委副书记、省长许勤,省政协主席叶冬松,省委副书记赵一德等省领导深入到全省各地,看望退役军人和优抚对象,并通过他们向全省退役军人和优抚对象表示亲切慰问,致以崇高敬意。

在秦皇岛市走访慰问期间,王东峰首先来到北戴河区北戴河新村,看望因公牺牲军人的遗孀李文英,详细询问她的身体和生活情况。李文英说,丈夫牺牲20多年来,党和政府一直关心关怀她的生活。现在,儿子已经长大成人,参加了工作,家庭生活

很幸福。王东峰说,您的丈夫因公牺牲在工作岗位上,为党和国家事业献出了生命,我们永远不会忘记。秦皇岛市、北戴河区和退役军人事务部门要用心用情用力做好服务保障工作,经常走访慰问,切实排忧解难,把习近平总书记对退役军人和优抚对象的关心关怀落到实处。(下转第三版)

## 许勤到雄安新区调研检查 牢记初心使命 忠诚履职担当 努力创造新时代高质量发展的标杆

本报讯(记者王成果)7月31日,省长许勤到雄安新区调研检查工作,并就开展“不忘初心、牢记使命”主题教育征求意见。他强调,规划建设雄安新区,是以习近平总书记为核心的党中央作出的重大历史性战略选

择,是河北肩负的重大政治责任和历史使命。我们要把高起点规划、高标准建设、高质量发展雄安新区作为主题教育的现实课堂,以强烈的“四个意识”和坚定的“两个维护”,不折不扣地贯彻落实习近平总书记关于雄

安新区规划建设的一系列重要指示精神,在党中央决策部署、在京津冀协同发展领导小组的领导下,稳扎稳打,一步一个脚印地抓工作推进,一个项目一个项目地建精品工程,举各方之力建千秋之城。(下转第四版)

## 中央军委举行授予荣誉称号仪式

### 习近平向获得荣誉称号的个人颁授奖章和证书 向获得荣誉称号的单位颁授奖旗



中央军委主席习近平向1名获得荣誉称号的个人颁授奖章和证书,向3个获得荣誉称号的单位颁授奖旗。这是习近平同获得荣誉称号的个人和单位代表集体合影。新华社记者 李刚摄

新华社北京7月31日电(记者李宣良)中央军委授予荣誉称号仪式31日在京隆重举行。中央军委主席习近平向1名获得荣誉称号的个人颁授奖章和证书,向3个获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,官兵代表整齐列队,气氛庄重热烈。上午11时许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,授称仪式开始,全场齐声高唱国歌。中央军委副主席许其亮宣读了习近平签

署的中央军委授予荣誉称号命令,中央军委副主席张又侠主持仪式。

排雷英雄战士 荣誉称号获得者、陆军某扫雷排爆大队战士杜富国在妻子陪同下走到台前,习近平为他佩挂英雄奖章、颁发证书,同他合影留念。

随后,习近平向获得“强军先锋飞行大队”荣誉称号的空军航空兵某旅飞行一大队,获得“航天报国模范地面站”荣誉称号的63798部队地面

设备站,获得“科研为战先锋”荣誉称号的63837部队某室,分别颁授奖章。

授称仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得荣誉称号的个人和单位代表集体合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门领导,驻京大单位副战区职以上领导,各军兵种、军事科学院、武警部队官兵和文职人员代表等参加仪式。

## 中央军委举行晋升上将军衔警衔仪式

### 习近平颁发命令状并向晋衔的军官警官表示祝贺



中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官警官合影。新华社记者 李刚摄

新华社北京7月31日电(记者李宣良)中央军委晋升上将军衔警衔仪式31日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的军官警官颁发命令状。

上午11时40分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔警衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。这次晋升上将军衔警衔的军官

警官是:军委装备发展部部长李尚福、南部战区司令员袁誉柏、西部战区政治委员吴社洲、北部战区政治委员范晓骏、中部战区政治委员朱生岭、海军司令员沈金龙、海军政治委员秦生祥、空军司令员丁来杭、国防大学校长郑和、武警部队政治委员安兆庆。

晋升上将军衔警衔的10位军官警官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,并同

他们亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的10位军官警官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔警衔的军官警官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门领导,驻京大单位副战区职以上领导等参加晋衔仪式。

## 王东峰到省生态环境厅调研检查并主持召开座谈会强调

## 坚持以人民为中心的发展思想 用心用情用力为民服务解难题

本报讯(记者四建磊)7月30日下午,省委书记、省人大常委会主任王东峰到省生态环境厅调研检查并主持召开“不忘初心、牢记使命”主题教育座谈会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署,扎实开展主题教育,认真贯

守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,坚持以人民为中

心的发展思想,用心用情用力为民服务解难题,推动党中央重大决策部署在河北落地见效。王东峰到省生态环境厅水生态环境处、大气环境处,看望慰问环保干部,通过大气环境监管大数据平台了解各地大气污染防治工作。王东峰指出,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,在生态环境部及中央

有关部门大力支持下,经过全省干部群众共同努力,我省生态文明建设取得重要阶段性成效。但是,我们的任务依然艰巨,责任十分重大。要巩固拓展成果,持续升级加力,全面提升生态环境质量和水平,筑牢拱卫首都的生态屏障,切实增强广大人民群众获得感、幸福感。(下转第四版)